



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE LOS CERRALBOS

CORRECCIÓN DE ERROR

Publicado en el "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo número 79, de fecha 10 de abril de 2015, la aprobación definitiva del Presupuesto General para el ejercicio de 2015, y observado error tipográfico en el mismo, se procede a su corrección del modo siguiente:

En el Estado de Ingresos. Capítulo 7.

Donde dice:

"Transferencias de capital, 39.609,88 euros".

Debe decir:

"Transferencias de capital, 39.609,33 euros".

Los Cerralbos 18 de mayo de 2015.-El Alcalde (firma ilegible).

N.º I.-4515